
CUADRO IV

Temática de las consultas y solicitudes a mediaciones

CENTRO A.GIORDANO CERRO E.ERRIA MACIEL P. BLANCAS TOTAL

VECINDAD 291 377 299 182 299 1448

FAMILIA 211 466 232 46 360 1315

CIVIL 154 218 102 96 125 695

VIOL. DOMESTICA. 25 33 9 7 15 89

MENORES 26 28 15 15 21 105

LABORAL y OTROS 23 23 10 7 6 69

Como se observa en el Cuadro IV, el mayor porcentaje de consultas entre los cinco Centros de 

Mediación corresponde a temas relacionados con Vecindad (38.9%), Familia (35.3%) y Civil (18.6%), 

siendo mucho menores los porcentajes de consultas en los temas Menores (2.8%), Violencia Domestica 

(2.3%) y Laboral y otros (1.8%). 

CUADRO V 

TEMATICA DE LAS CONSULTAS DERIVADAS 

 ENERO - DICIEMBRE 2007

Correspondiente a los 5 Centros.
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Ocupación de las personas que consultan y solicitan mediaciones

CENTRO A.GIORDANO CERRO E. ERRIA MACIEL P. BLANCAS TOTAL

AMA DE CASA 128 255 118 43 303 847

JUB/PENSIONISTA 189 150 171 85 81 676

EMP. PUB/PRIV. 216 337 169 118 245 1085

OBRERO C/OFICIO 40 98 44 17 82 281

DESOCUPADO 100 212 76 30 93 511

OTROS 57 93 89 60 22 321

En el Cuadro V se observan los datos correspondientes a la ocupación de los consultantes, el 

mayor porcentaje se ubica Emp. Publico o Privado (29.1%), seguido por Ama de casa (22.8%), 

Jubilado o Pens(18,2%), Desocupado (13.7%), la categoría  otros (8.6%)  y obrero con oficio 

(7,6%).

CUADRO VI

Ingreso mensual de las personas que consultan y solicitan mediación

OCUPACION DE LOS CONSULTANTES

Enero - Diciembre de 2007

Correspondiente a los 5 Centros 
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CENTRO A.GIORDANO CERRO E. ERRIA MACIEL P. BLANCAS TOTAL

SIN INGRESOS 81 92  25 15 90 303

0 A 3 SAL.MIN 452 670  374 139 480 2115

3 A 6 SAL. MIN 146 234 199 130 238 947

6 A 9 SAL. MIN 33 93  34 36 18 214

MAS 9 SAL. MIN 16 6 17 14 0 53
SIN DATOS 2 50 18 19 0 89

En cuanto a los ingresos declarados por los consultantes, se observa en el Cuadro VI, que en 

los cinco Centros  la mayoría percibe entre 0 y 3 salarios mínimos (56.8%), en segundo lugar 

se ubican los que perciben ingresos entre 3 y 6 salarios mínimos (25.5%), los consultantes 

que no perciben ingresos ocupan el tercer lugar (8.2%). Desciende el porcentaje de consultas 

entre las personas que perciben entre 6 y 9 salarios mínimos (5.7%), y con ingresos 

superiores a los 9 salarios mínimos (1.4%). En la categoría Sin dato se ubica el restante 2.4% 

de los consultantes.

CUADRO VII

Derivados a Mediación por:

CENTRO A.GIORDANO CERRO E. ERRIA MACIEL P. BLANCAS TOTAL

INGRESOS DE LOS CONSULTANTES

Enero - Diciembre de 2007

Correspondiente a los 5 Centros 
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POL. SALUD PUBLICA 95 122 53 17 121 408

SECCIONAL POLICIAL 159 185 117 96 250 807

FAMILIAR, AMIGO, ETC. 94 190 130 16 105 535

CONS. ANTERIORMENTE 127 198 102 36 215 678

PROFESIONAL 15 14 6 21 3 59

CENTRO COMUNAL 45 72 23 10 32 182

REDES SOCIALES 30 51 24 42 52 199

JUZGADOS 146 295 201 94 43 779

PROPAGANDA 11 10 10 11 5 47

SIN DATO 8 8 1 10 0 27

Como se observa en el Cuadro VII, las vías más frecuentes por las que los consultantes toman 

contacto con los Centros de Mediación son derivaciones de Seccional Policial (21.7%), 

personas derivadas por el Juzgado (20.9%) , que consultaron anteriormente (18.2%) y derivados 

por Familiar, Amigo, Etc (14.4%). Los siguen las personas derivadas por Policlínica de Salud 

Publica (11%) y los que llegan por redes sociales (5.3%), los derivados por CCZ (4.9%), por lo 

profesionales (1.6%), propaganda (1.3%) y  sin dato (0.7%).

Nota: los datos fueron otorgados por cada uno de los Centros de Mediación y procesados 

por la Oficina Coordinadora.

Derivados a mediación por

Enero - Diciembre de 2007

Correspondiente a los 5 Centros de Mediación
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